

НИЖНЕВАРТОВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ



Павел Владимирович Исупов

ДИРЕКТОР

Возглавляет колледж с 2010 года. Современный руководитель высшей квалификационной категории, лауреат проекта «Кадровый резерв – Профессиональная команда страны», входит в Совет директоров учреждений среднего профессионального образования медицинского и фармацевтического профиля Уральского федерального округа. По его инициативе в колледже создана новая организационная структура, отвечающая современным требованиям к управлению образовательной организацией, внедрена система менеджмента качества образования. Под его руководством проект колледжа «Школа здорового питания» в 2012 году на VIII Международном салоне изобретений и новых технологий «Новое время» в Севастополе завоевал золотую медаль за организацию инновационной деятельности в области здоровьесберегающих технологий.

Нижевартовский медицинский колледж уже почти 30 лет на рынке образовательных услуг среднего профессионального медицинского образования. В июле 1986 года по решению Министерства здравоохранения РСФСР в молодом городе нефтяников было создано медицинское училище. В 2010 году Нижевартовскому медицинскому училищу присвоен статус колледжа.

Сегодня, когда преобладающим направлением модернизации образования является обеспечение высокого качества российского образования в соответствии с меняющимися запросами населения и перспективными задачами развития российского общества и экономики, ведущей задачей профессионального образования становится подготовка специалистов среднего звена, стремящихся к саморазвитию и самореализации, а также способных не только гибко реагировать на изменения рынка труда, но и активно влиять на социально-экономическую и культурную ситуацию в стране. На этих принципах и основывается миссия колледжа – предоставлять образовательные услуги высокого качества по подготовке, переподготовке и повышению квалификации специалистов для сферы здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в соответствии с требованиями ФГОС. Это современное образовательное учреждение нового типа, одна из ведущих образовательных организаций Югры, осуществляет подготовку среднего медицинского персонала по трем наиболее востребованным специальностям: «Сестринское дело», «Акушерское дело», «Лечебное дело» – для лечебно-профилактических учреждений Нижевартовска, Нижевартовского района и Ханты-Мансийского округа в целом. Для удовлетворения потребностей населения предоставлена возможность обучения на очно-заочном отделении, разработаны дополнительные образовательные программы по повышению квалификации и специализации работников со средним медицинским образованием. В настоящее время колледж реализует 107 дополнительных образовательных программ по повышению квалификации и специализации медицинских работников. Залогом успешной подготовки специалистов среднего звена являются три составляющие: квалифицированный преподавательский состав, способный выпускать образовательный продукт нового качества – компетентного специалиста; современные методы обучения с использованием новых технологий и форм организации образовательного процесса; возможность развиваться с учетом требований работодателя. Интеллектуальным потенциалом колледжа является педагогический коллектив. Из 20 штатных преподавателей колледжа 6 человек удостоены звания «Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации», 7 награждены Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, 2 имеют степень кандидата наук. В колледже ведется активная научно-методическая работа; накопленный преподавателями опыт распространяется через публикации (в 2014 году – 19 публикаций международного уровня и 25 – всероссийского) и участие в кон-

курсах и конференциях различного уровня (дипломы I степени в Международном конкурсе научно-методического опыта «Современная практическая педагогика» и общероссийском конкурсе «Просветитель, наставник, учитель»; диплом III степени во всероссийском конкурсе «Золотой фонд российского образования»). Хорошая материально-техническая база колледжа позволяет готовить специалистов, отвечающих современным требованиям работодателей. Практические занятия проходят как в колледже, так и в лечебно-профилактических учреждениях города, которые предоставляют студентам возможность работать непосредственно с пациентами под руководством преподавателя и овладевать современными клинико-диагностическими методами обследования и лечения.



Администрация колледжа, ориентируясь на требования рынка труда города и округа, успешно реализует задачу обеспечения условий для трудовой адаптации студентов через проведение практических занятий, организацию учебной, производственной и преддипломной практики в лечебных учреждениях бюджетной сферы. Эффективность такой образовательной политики колледжа подтверждает трудоустройство выпускников, составляющее более 95%. Студенты колледжа реализуют свой творческий потенциал, принимая участие в конкурсах, конференциях, олимпиадах различного уровня. В колледже развито волонтерское движение. Студенты-волонтеры участвуют в реализации такого социально значимого проекта, как безвозмездное донорство, оказывают помощь инвалидам, пожилым людям и сиротам; активно способствуют формированию антинаркотического поведения в молодежной среде. Волонтерский отряд колледжа имеет благодарность от руководства Уральского федерального округа за участие в слете студенческих волонтерских отрядов округа, прошедшем под девизом «Здоровье нации в наших руках: добровольчество». Колледж занимает достойное место в строю образовательных учреждений в качестве равноправного партнера по подготовке медицинских кадров.

**НИЖНЕВАРТОВСКИЙ
МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ, БУ**

ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ УЛ., Д. 3,
НИЖНЕВАРТОВСК, ХМАО-ЮГРА,
ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 628616
E-MAIL: GOUNMU@MAIL.RU
WEB: WWW.MEDNV.RU